IMELTEMR)DER—LR—D (LT, Bt (M) I2BWTIE, Hh205 - EikEiAE-
N—=I)AEODEFT—EDOHAE. ¥ 70— FOY—EX(LUT. KY—ER) %
CRELTEYEY,

FH—ERZCFIADOKRIZIK, LT OEERERE RSN,

BFT—HOBRNIZDNT

| EBFTF—4DOARIZOINT

BAY—ERIZBENTIE, BHHGOHZOT | BILESRAE., /Y RANE, KR ICET S22 TOMRHMERE
THLDTEBYFEA,

mH507  BiKERAE, N—YIXLOARE, BEDHEBRERLGLEICEY, FERKERSNDIEENHYET .
FDE. BRI ALAICHEHSNDIBFT —EDOREL. REEFTRM., HRSNESN207 | B REARIC
EiRT 2 EIRGRBAE. RIMELTHEELTLSNR—YRFDRNRLIZERDZENTINVET,
RILARIT, RITERDOFERTHY . BHMERRZO B, NTEM, FE RO B, FIEHGE DFERMN
BAELERIEENHYET,

F HGRELORYEL, REMIGICOFELTIE, RBEJREFHOET RHISEETILOTHY. Him
BREEDER. REDEERNBRZRBLTULVELMEEABHYET , FOHIT T HRIZEL,

| EEHEIZDONT

A —ERARNDEFT —HITOEELTUL. B UMETER AR NEFET DM EEERALET,
EETTHUD VT A OHIRIERICEE T DL OER, FRFETEEE A,
BL. EFHLORRTERD L. 1EICRYNBITHIENTEET .

| {REE(DNT

BHOMRRL. REMORIEFRAMBOEEICESURELITRONTEY . BH YA FRNDEFT—FIE
DR F RV LEE A,

| PRBIEEIZDUT

fﬁ;ﬁ?%%@ﬂﬂ)?&b\&lﬂ FRLOZREEFICHTHIBREEX. CBABICCTHMRIAETET L5, BELWWL
=L o

| RESIE

@‘é*i;«(%@iﬂﬁﬁl:ﬁ?’é‘/7l~'717~ N—FIz7 LOERZDHMDBEFICOEELTH, —VINERE
ll\ -H-AJO

BUGAROTHRAICELTELEBEIFLE=ZBLOBOITILIZDOTELTR. —UEXZAVFEE A,
MUY AROF—ERFTFELGRL, FRERBTOEFHEZERTIHEENTINET,

UE
IMEIEMA 24



KOBASHI

N—/\A—

/\
TXZ 501 561 621

LIRS
N
ARRRRTRIIIRL,

RIS

SERXER

e e —
RRIZIIERIILLLLRLS
a%&&&b&&&&b&&&&%

XXRXXS

20194 bR
-003

<

o
%

(KRS
SRERKS
2GRS

K

%
RIS
%
KR
oaosel

&
%
et

<2

X5

<
%

2
L
X

o

&

o
S

Val



s BE W
1.BRTEFXDEIICIIER - O—F - A -HE-HBRESETHIEC LT,
2. BRI BT ANVHIEERRESFEREVET,
3.MRDT:8, BB RUANBD—E T ELGLEETIIEHHYTT,

(FIROBLIGEEFERINSERIPRIBEDORREEVET,)
AT & B
1.1N—=Y ) X FOSERICDOWNT

(1) Bt DEE=S
IH<

e
IH—
#—
|H<
#—
(2) REHEDRT

#FrIAFRAA IR & IBIN - BELE AR DR ER Z SCE L ChH IV E T,
e A S AMRPIHIBDOER R E Rt EZ LB L THIET,

293470 F—beyF7—L-LyF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— v F 7 —LIEER- by FREER- A4 T 3 VREERRICT.
EEHEGEHLTHIET,
RADERITZESEBBIEEL,
THNSTRREBEDMERE L FEREERE . EEFREDAHBRLHIET,
VAR A— ey F LBy FRIRA T 3 VAR ERR LT SEXSEEL,
(VEERAEICE T2V 31 > MMERRS)

3.4EARBRDEBREICDONT

RTEEREODEREB LT >TEYET,
TEEMICODEL LCIEERRDEEMEEB LG OTHEVET,

4.MOEEHKICOWT
MIEMESEEICLY .. BFROBRISTERERESE L,
5KNN—=YV YR MIBRRDI-DFELGLKEETRILEHHYVET,

e A mOERERICOWVT

CORMDFHIEB DM TEIR (HAR) 13, RHEFTBUVRIFLEVLET,
HVELT. ZDEROTENICOEELTS, EERYDMIQET TN ILEET,

#|IBER SRR

#|IBER A AR

KENDHBEDIER AR




L »,
TXZ-1  &BGLAI B R

v —ERENER ¥ —ERENET F = VERENER

3. ERIL—LuX1 T 48 2. FRIL—LNAT 2-38 4 hRAFrUH—2X 5.6H
7 L—LE H7 VEB 5. EAEFI U —R 1-8H

12. EBEREALTY 18 - 198 23. AT YE—ZASSY 31 - 328

20. YF I EE—HFASSY 2880

\\Q\ A\
’/‘7\’5/4) A\ o
4 fl\ S X

b {,« %@c;
J

I L—LE

4. YFI£TS54 v RLR 218
a—J 8
6. FRYATYH 98 || ¥V —EREIE
1. EAYASY 108 1. ¥¥—4H—2X 18 E v Fif
7 L—LEB T L—LER 28. E v FASSY(T-L) 318
8. ¥4 )a925v7 208 1. ZrroFL—+ 178 29. A—brEwF (L35 L45) 38-398
I L—LE I L—LE I L—LE
9. EY—ILKHN— 13- 148 8. FRI—JILEANR—  11-128B 10. HY—IL FhN— 15 168
19. EE7VH A kys~S. COMP_ 27TE 18. hR7 VAR kwisC 268 21, LAR1) U4 ASSY 298

22. EXE—%ASSY

7 L—LEB

17. EXLARS 25H

28

15, pRITOY - LRS

16. EET7RY - LRSS 23:-248

24, PREVT 338

25. EREMT 348

26. ZAHET (TXZ621) R
oY hE—LE

2. avrO—5Fy b 368
FANILER

30. IR 408




FY—EEEH (Fr—~s—X)

TXZ501-561-621

FY—A4I
#90 1.2L

Q

\‘J\ 14

\21

22
23
1) T
1 91 —RER
L
Zlmear B & R 157 EH EME| B B
=5 501 | 561 | 621
1 | 4520000 | ¥-4-2 1 1 1 45210010300
2 | 4520001 |7avk0n = 1 1 1 45210010200
3 | 9011751 |[&' Wb M12X30 P1.5 8T| 4 4 4
4 19210012 |S7yv% Mi2| 4 4 4
5 | 4520002 |PICY¥7k 1 1 1 45210010400
6 | 4520077 |AALE =AY AR 1 1 1 45210010500
7 | 4520005 |V4 t0.1| 2 2 2 45210011000
7 | 4520006 |V L t0.3| 1 1 1 45210011100
8 | 9350241 [#11Ly—1 TC 40.80.10| 1 1 1
9 | 9372080 |&xty7yvy H80| 1 1 1
10 | 9380089 |A 7Yy 1 1 1
11 | 9380091 |~ 7Yy 1 1 1
12 | 9362120 |oyuy G120 1 1 1
13 | 5100382 |ay4+vk 35 1 1 1 51000820300
14 | 4520007 |tv52 v+ 1 1 1 45210015401
15 | 9380284 |A 7)Y 1 1 1
16 | 9364175 |o)uy V175| 1 1 1
17 | 9020902 |35 4% L b M10X16 P15 7T| 1 1 1
18 | 9660010 [V—1L7yv+ M10 WF[ 1 1 1
19 | 9530003 |+ 4N %vy7° M20 P15[ 1 1 1 95322113020
20 | 9020946 |35 4k Wb2P M8X16 P1.25 7T| 4 4 4
21 | 9372090 |Aky7 Y0y H90| 1 1 1
22 | 9380231 |A7yuy 6210 1 1 1
23 | 9350234 |ty TC 50.689| 1 1 1




2. ¥Yv—BEIBEPRIL—L/(T)

TXZ501-561-621

NI

i‘ij Ahaa—F L 501 | 561 | 621 W=
1 | 4520095 |[7L—LN47°CLGA'IL) 1 45210111500
1 | 4520096 |7L—LN47°CLGA'IL) 1 45220111500
1| 4520097 |7L—Ln47°CL(GA'IL) 1 45230111500
2 | 4520101 |7L—Ln'{7°CR.COMP 1 45210112101
2 | 4520102 |7L—Ln°{7°CR.COMP 1 45220112101
2 | 4520103 |7L—Ln'{7°CR.COMP 1 45230112102
3 | 6160043 |7L—LNAT Y LUNY) 01| 2 2 2 61620013700
3 | 6160044 [JL—LN17YLhYNY) 03] 1 1 1 61620013800
3 | 6160045 [JL—LN(7 Y LGIYN'Y) 05| 1 1 1 61620013900
4 9011751 [ b M12X30 P1.5 8T| 16 16 16

5 19210012 [S7yv+ Mi2[ 16 | 16 | 16

6 | 9380252 (A7) 1 1 1

7 19372100 |aky7yuy H100| 1 1 1

8 19380223 [A7)uy 1 1 1

9 19372072 |Aky7Yuy H72| 1 1 1

10 | 9350220 |#41y—i TC 50.72.12| 1 1 1

11 | 4850193 |959Fhn—IN 2 2 2 48540212400
12 |1 9070133 |vaxy'(+) 3P M5X10 P0.8| 6 6 6

13 | 4850407 |LuvbyR)-7 1 1 1 48580612000
14 | 9363110 |[0Yvy s110| 1 1 1

15 | 9364175 |0Yvy’ V175] 1 1 1

16 | 4520018 |A' ALY+ 7FL.COMP 1 45210015502
16 | 4520019 |A'A"LY+7FL.COMP 1 45220015502
16 | 4520092 |A'A LY+ 7FL.COMP 1 45230115500
17 | 4520020 |A'ALY%7FR.COMP 1 45210015802
17 | 4520021 |A'ALY%7FR.COMP 1 45220015802
17 | 4520093 |A'A LY+ 7FR.COMP 1 45230115800
18 | 4850206 |979F(ru7) 2 2 2 48540210601
19 | 4520024 (xbyn'M14 2 2 2 45210018200
20 | 4520025 |3-74V5 47K WA 14X30 6097+Y4¥%7BT| 2 2 2 45210018301

2




2. ¥V—EHE(hRIL—L/1T) TXZ501-561-621

WANWAN
2 o 0 o8 & 5% 165 & EME| B =
=5 501 561 621
21 | 9363035 |0y S35| 2 2 2

22 19994463 [PL7A N 1 1 1 99912055301




FY—BHHEEIL—L/I1T)

TXZ501-561-621

HSYFRASAL KER

¢ .
g " _/_—;a“\ 5597254 Fay| (ZITRER
&2 ~ S 5O
L
Rllmaa—r| w8 & 2 m o 157 EH EME| B B
=1 501 | 561 | 621
1 | 4520104 |7L—LN47°L.COMP 1 45210114000
1 | 4520105 |7L—LN47°L.COMP 1 45220114000
1 | 4520106 |7L—Ln47°L.COMP 1 45230114000
2 | 4520107 |7L—LN'{7'R.COMP 1 45210114100
2 | 4520108 |7L—LN'{7'R.COMP 1 45220114100
2 | 4520109 [7L—Ln'{17'R.COMP 1 45230114100
3 19350240 [#4ny—I TC 45.62.09| 2 2 2
4 | 4860541 |Y—1h7— 54X64.5L6| 2 2 2 48673811100
5 |9380282 |A 7y 2 2 2
6 | 9372072 (xby7Yuy H72| 4 4 4
7 19363080 [oyvy s8o| 2 2 2
8 | 9380287 |A 7y 2 2 2
9 | 4510011 (979Fhn—OUT 2 2 2 45110018400
10 | 9020925 |an 4k Ibb M8X20 P1.25 7T| 4 4 4
11 | 9150358 |3h 4y MSWYH) M8 P1.25| 4 4 4
12 | 4520089 [thykY+7+COMP 2 45210017211
12 | 4520090 [thYFY+7+COMP 2 45220017211
12 | 4520094 |£hHk Y +7+COMP 2 45230117200
13 | 4840013 (x7Yv% 2 48430011500
14 | 4840415 |959F 2 48430011436
15 | 9371035 |Aky7 Yy S35 T1.5 2




4. FxUBREESB(RRFIIS—R)

TXZ501+561+621

L
Rllmaa—r| w8 & 2 R S EME| B B
=1 501 | 561 | 621
1 | 4520110 |Fzvh—A7'L—FC.COMP 1 1 1 45210120100
2 | 9380252 (A 7Yuy 1 1 1
3 [ 9372100 |Aby7 Y0y (343N 37 H100{ 1 1 1
4 | 9350009 [ 99%v- QLF55.82.11.17| 1 1 1
5 | 4520113 [3h'43-F409'BT 12X25 P1.25 7T| 6 6 6 48540220912
6 |9210012 [S7yv+ Mi12| 6 6 6
7 14800012 (2041 0ty 1 1 1 48022011301
8 | 4800023 |7vyat 1 1 1 48022020901
9 | 4520030 |x7'0yk13T 1 1 1 45210023100
10 | 5100125 (x7°n4 vk 15T 1 1 1 51040021200
11 | 4520031 |h7— 36.6X48.6L8[ 1 1 1 45210023200
12 | 9440091 [p—5F1v 1 1 1
13 | 9400008 |7 1AYIVT(VY Tux AWO08| 1 1 1
14 | 9390108 |F1ARYYUT4Y" +9b ANO8 (3%)| 1 1 1
15 | 4520091 [F1uhn'—C 1 1 1 45210021011
16 | 9380222 |A 7Yy 1 1 1
17 1 9350220 |#4hy—N TC 50.72.12| 1 1 1
18 | 6430052 |Fror—An'y¥y DR41| 1 1 1 64341021001
19 | 4850443 |F1v7r—AV1-A" L 1 1 1 48520021311
20 | 9020925 [ah 4k Wb M8X20 P1.25 7T| 5 5 5
21 | 9020928 |3h 4" Ibb M8X30 P1.25 7T| 5 5 5
22 | 9150358 [an 4y MSWYH) M8 P1.25[ 10 [ 10 | 10
23 | 4520034 |7°L—FFyhk 1 1 1 45210020500
24 | 9020935 |3 4 L3P M8X20 P1.25 7T| 4 4 4
25 | 9020915 |an 4 Wk M10X35 P15 7Tt Y| 2 2 2
26 | 9210010 |S7y¥+ M10| 2 2 2
27 | 9140790 |an4775Y F9b M10 P15| 2 2 2
28 | 9023153 |an 4 Wk M10X12 P15 7T| 1 1 1
29 | 9660010 [V—A7yv% M10 WF| 1 1 1
30 | 4520038 |#k -ty vyC 1 1 1 45210022300




4. FxUBREESB(RRFIIS—R)

TXZ501+561+621

FYAAN
#90 0. 6L ;

L

Rllmaa—r| w8 & 2 R S EME| B B
=1 501 | 561 | 621
31 | 9380249 [A7yuy 1 1 1
32 | 9372090 |&by7 )y Hoo[ 1 1 1
33 | 9350002 | 99%y— QLF609011.5185| 1 1 1

34 | 5110253 |ays+yh 40 1 1 1 51111420301
35 [ 9650032 |K7735°(UnV%) RCA5 72X10X77| 1 1 1

36 | 4510178 |6h97+Y547H Wb M12X30P1.75| 4 4 4 45100123901
37 9210012 |s7yv+ M12| 4 4 4
38 | 9140514 |yt M12 P1.75| 4 4 4
39 | 9011751 [#' )Lk M12X30 P15 8T| 2 2 2
40 | 9210012 |S7y9% Mi2| 2 2 2
41 | 9140513 [Fyb M12 P15| 2 2 2




5. FrUBEBB(EEFIT—R)

TXZ501+561+621

TXZ621

FYA A
#90 0. 6L

20

YR—bNHOUT

BH & o @ =
B 501 | 561 | 621 it Bl
1 | 4520111 |F1v5—A7'L—FL.COMP 1 1 1 45210120300
2 | 4520112 (105 -A7L—FR.COMP 1 1 1 45210120400
3 | 9020921 [3h 4d Wb M8X10 P1.25 7T| 2 2 2
4 19660008 |v-1L7yv M8 WF| 2 2 2
5 19380248 [~7)vy 2 2 2
6 | 9372080 |&Aby7)" H80| 2 2 2
7 19350015 |V 99%v—1 QLF45721220| 4 4 4
8 | 4600011 |3k’ 43—F4v9 K Wb2P M10X20P1.5 7T| 12 12 12 46000012700
9 | 4800022 [z7° 4yt 2 2 2 48022020801
10 | 4520032 |27°0ry 15T 2 2 2 45210023000
11 | 9440033 (A—5F1v 2 2 2
12 | 9371035 |Aky7Yuy S35 T15| 2 2 2
13 | 9400006 |7 1AYIVT(VY Tux AWO06| 2 2 2
14 | 9390106 |74A¥YUT4v4" Fub ANO6 (3%)| 2 2 2
15 | 4520035 |Frvhn'—SL 1 1 1 45210021200
16 | 4520036 |Frvhn'—SR 1 1 1 45210021300
17 | 6430052 |Fror—Any%y 2 2 2 64341021001
18 | 4850443 |F1v7r—AY1—-A" L 1 1 1 48520021311
19 | 4850444 (F105-AY1-R" R 1 1 1 48520021411
20 | 4520114 |F1oh—AY1—A"H1 2 2 2 45210122000
21 | 9020925 |3h'4i Ibb M8X20 P1.25 7T| 16 16 14
22 | 9020927 |an 4f Wk M8X25 P1.25 7T 2
23 | 9020929 |an 4k Wk M8X35 P1.25 7T £'¥| 8 8 8
24 | 9150358 |3n 4y MSWYH) M8 P1.25| 32 | 32 | 32
25 | 4520034 |7'L—kFyb 2 2 2 45210020500
26 | 9020935 |3 4k L3P M8X20 P1.25 7T| 4 4 4
27 | 9020915 |an 4 Wb M10X35 P15 7Tty 2 2 2
28 | 9020907 |an 4& Wk M10X40 P15 7Tt Y| 2 2 2
29 | 9240110 |%'h'% Mmio| 2 2 2
30 | 9210010 |S7y¥+ M10[ 4 4 4

7



5. FrUBEBB(EEFIT—R) TXZ501-561-621

TXZ621

¥4I
#90 0. 6L

36 B8 o
o el ALY R
L
Rllmaa—r| w8 & 2 B % kL EiWE| 6 B

=1 501 | 561 | 621
31 [ 9140790 |an'4770¥ Fotb M10 P1.5| 4 4 4
32 | 4880025 |Y—N¥vy7” 2 2 2 48800020800
33 | 9023153 |ah'4ik" Ibb M10X12 P15 7T| 2 2 2
34 | 9660010 [—n7yo% M10 WF| 2 2 2
35 | 4510174 |9ty voL 1 1 1 45100122200
36 | 4510175 |-ty vyR 1 1 1 45100122300
37 | 4510176 (A9 v 7°L—bL 1 1 1 45100122400
38 | 4510177 |9y v 7' L-FR 1 1 1 45100122500
39 | 9380282 |A' 7Yy 2 2 2
40 | 9372072 |Aky7 Yoy H72| 2 2 2
41 | 5100382 |oys+vh 35 2 2 2 51000820300
42 | 9650032 [K'77'55 (yn'v%) RCA5 72X10X77| 2 2 2 96517201077
43 | 4510178 607 +y%47FK Wb M12X30P1.75| 12 | 12 | 12 45100123901
44 19210012 |S7y9% Mi2[ 12 | 12 | 12
45 | 9140514 [+yb M12 P1.75| 12 12 12
46 | 4800023 [7vvat 2 2 2 48022020901
47 | 9011758 |# "Wk M12X25 P1.5 8T| 4 4 4
48 19210012 |S7y9% Mi2[ 4 4 4




6. aA—) ER(RRYADY) TXZ501-561-621

ZIED [GN19607LJ

%D [G1860ZL] 2

5
ZIED TGN1960ZR]

1
S \))\
S
\K (NP
) () ITREBM&TY
L
2 lmma—r % 8 4 R 157 EH EME| B B
= 501 | 561 | 621
1 | 4520115 |¥*+/4C.COMP 1 45210130100
1 | 4520116 |Y*+/'4C.COMP 1 45220130100
1 | 4520117 |94¥°4C.COMP 1 45230130100
2 67532 |vohxyi G1860ZL[ 23 | 26 | 30 0G18600ZL0Q
3 67531 |vohxyi G1860ZR| 23 | 26 | 30 0G18600ZR00
4 67382 |voh¥yFItyL GN1960ZL| 7 7 7 GN19600ZL00
5 67381 |voh%yFItys GN1960ZR| 7 7 7 GN19600ZR0(
6 | 4510029 [v+4h'# 12.3X32T3.2| 60 | 66 74 45110031000
7 19011214 | Wb M12X35 P1.5 8T| 60 66 74
8 19150316 [+yMSWy+) M12 P1.5| 60 66 74
7~8 | 4520079 |V A+ K LPASSY 60 | 66 | 74 45210032100
6~8 | 4520078 |Vt W4 h $ASSY 60 | 66 | 74 45210032000
(9) | 4850137 |#hn% (60) | (66) | (74) 48520030402




7. I— EBERIYACY)

TXZ501-561-621

ZIED TG1860ZLJ

KANFDARILF —(F
NANNHEIZZ>TVET,

o~
ST
S

o

RN
ZIEN [GN1960ZL] -+

) [EHESATY

NN
RN

DS

: ‘\\\
Y

L
Rllmaa—r| w8 & 2 m o 157 EH EME| B B
= 501 | 561 | 621
1 | 4520118 |Y+Y"4L.COMP 1 45210130500
1 | 4520119 |Y*Y"4L.COMP 1 45220130500
1| 4520120 |y+/'4L.COMP 1 45230130500
2 | 4520121 |¥*Y"9R.COMP 1 45210130600
2 | 4520122 |v4YJR.COMP 1 45220130600
2 | 4520123 |Y4/JR.COMP 1 45230130600
3 67532 |vohxyi G1860ZL[ 26 | 30 | 34 0G18600ZL0Q
4 67531 |vohxyi G1860ZR| 26 | 30 | 34 0G18600ZR00
5 67382 |vmh¥yFItyL GN1960ZL 2 GN19600ZL00,
6 67381 |voh%yFItys GN1960ZR 2 GN19600ZR0(
7 | 4510029 | ¥4 1'% 12.3X32732| 56 | 64 | 72 45110031000
8 [ 9011214 |& b M12X35 P15 8T| 56 | 64 | 72
9 19150316 [+yMSWY+) M12 P1.5| 56 64 72
8~9 | 4510132 |V A K WPASSY 56 | 64 | 72 45110032100
7~9 | 4510131 | YA W34 H $ASSY 56 | 64 [ 72 45110032000
(10) | 4850137 |#HLy (56) | (64) | (72) 48520030402

10



8. FL—LE(HRRI—ILEH/—) TXZ501+561-621
T LY 3231
42.1N-m
33
24 Y RERAFFRTE (H17)
HovEVRFITOE
L
Rllmaa—r| w8 & 2 R S EME| B B
=1 501 | 561 | 621
1 | 4520124 |=WFhi'—C.COMP 1 45210141201
1 | 4520125 |Y=WFhi'—C.COMP 1 45220141201
1| 4520126 |Y=IFHhi'—C.COMP 1 45230141201
2 9011861 |#& b M14X40 P15 8T| 4 4 4
3 19210014 [s7yv% M14| 4 4 4
4 | 9140516 |Fvk M14 P15| 4 4 4
5 19030060 |77 & bb M12x35 P15t"Y 8T| 8 8 8
6 |9210012 |S7yv% Mi2| 8 8 8
7 19290021 uFyk M12 P15| 8 8 8
8 |9011860 |# b M14X35 P1.5%°y 8T 3 3 3
9 19210014 [ST7yvv M14| 3 3 3
10 | 9140516 | vk M14 P15| 3 3 3
11 19011862 |# 1Lk M14X45 P15 8T| 6 6 6
12 |1 9210014 [S7y9+ Mi4| 6 6 6
13 | 9140516 | vk M14 P15| 6 6 6
14 | 4510187 (YL (7L—-L) 6 6 6 45100143500
15 | 4850411 |4 3 3 3 48580641400
16 | 8044401 |evF7 39ty LhunY) 2 2 2 80401010401
17 ] 9330003 |5 YA=y7 I A-MT6 P10 B=7| 2 2 2
18 | 4510188 |79yl 1 1 1 45100143600
19 | 4510189 [794EVR 1 1 1 45100143700
20 | 9011763 | Wk M12X40 P15 8T| 6 6 6 39303008000
21 9210012 |s799% Mi12| 6 6 6
22 | 9140513 |Fvb M12 P15 6 6 6
23 | 4520052 |17° 0ok —bCL 1 1 1 45210049600
24 9020911 |an 4 Lh2P M10X25 P15 7T| 3 3 3
25 | 9240110 |¥'n'% M10| 3 3 3
26 | 9140705 |an 4 +vh M10 P15 3 3 3
27 | 4510211 |17’ 0U%#K"—FCR 1 1 1 45100149700
28 | 9020912 |an 4" Lh2P M10X20 P15 7T| 2 2 2

11




8. JL—LE(thRL—I)ILEH/N—)

TXZ501-561-621

AT b Lo g3
42 1N-m

2B REAFIFRTR (17)
HUTEVERIFHITOSE

R

op

N

== EHmI—F B & & O EEEE| B 0B
= 501 | 561 | 621

29 | 4520158 |NA7 4k~ 2 2 2 45210158700
30 | 4520159 |yyvavk' vk 2 2 2 45210158801
31 | 9210012 [S7yv+ Mi12| 2 2 2

32 | 9290108 |3ah'4utyh M12 P1.75| 2 2 2

33 | 9011860 [& Lk M14X35 P1.5%Y 8T 4 4 4

34 19210014 [S7yv+ Mi14] 4 4 4

35 | 9140516 |yt M14 P15 | 4 4 4

36 | 4510250 [z4uh 2 2 2 45100158000
37 [ 9710054 |$+A% 1—14 UWJ-150 2 2 2 9710054
38 | 9710055 |¥¥R% 1—14 UWJ-150S L% 2 2 2 9710055
39 | 9030055 |3 4770 R Ik M10X20 P1.5 7T| 16 16 16

40 | 4520160 [R4/+'E'VCOMP 2 2 2 45210158100
41 | 4510201 [An'-7°L—+T 2 2 2 45100143800
42 | 9020946 |an sk Lb2P M8X16 P1.25 7T| 2 2 2

12




9. IL—LEES—IFEH/I-) TXZ501-561-621
(TXZ621)
L
Rllmaa—r| w8 & 2 m o S EME| B B
=1 501 | 561 | 621
1 | 4520127 |Y—WFHn—-L.COMP 1 45210145000
1 | 4520128 |Y=WFHn'—L.COMP 1 45220145000
1| 4520129 |Y=IFHi'—L.COMP 1 45230145000
2 | 4510196 |72997' 349k 1 1 1 45100147600
3 | 9011860 |#& b M14X35 P1.5%Y 8T 3 3 3
4 19210014 |S79vv Mi14| 3 3 3
5 |9240114 |%'7'% M14| 3 3 3
6 19011229 |K Wb M12X50 P1.75%"Y 8T| 1 1 1
7 | 9140514 |yt M12 P1.75| 1 1 1
8 | 4510201 |An'=7"L—bT 1 1 1 45100143800
9 | 9020946 |3ah 4k Lk2P M8X16 P1.25 7T| 1 1 1
10 | 4510187 |V A(IL—L) 2 2 2 45100143500
11 [ 9030060 |75 K Wk M12x35 P15ty 8T| 6 6 6
12 | 9240112 |%0°% Mi2[ 6 6 6
13 | 9210012 |S7yv+ Mi2[ 6 6 6
14 | 9290021 [utyb M12 P15| 6 6 6
15 | 4510059 (7% 7b97'549b 1 1 1 45110049400
16 | 9030060 (7509w Ik M12x35 8T P1.5%'»| 3 3 3
17 19210012 [ST7yv+ M12| 3 3 3
18 | 9140513 |Fvt M12 P15| 3 3 3
19 | 4510209 |#4Fh'—FL 1 1 1 45100149300
20 | 9011768 | Wk M12X60 P1.5 8T| 2 2 2
21 9240112 |%' 0% Mi2[ 2 2 2
22 | 4850095 |9yvavah 2 2 2 45110050300
23 | 9290021 |utyt M12 P15[ 2 2 2
24 | 4510212 |17°AYAby’S 1 1 1 45100149800
25 | 9020910 |3 4" LI3P M10X25 P15 7T| 3 3 3
26 | 9140790 (an 4750 Fyb M10P15tL—Yavy%| 2 2 2
27 | 4510148 [#4Fhn'-L 1 1 1 45110050011
28 | 9020925 |an" 4k Wb M8X20 P1.25 7T| 2 2 2

13




9. IL—LEES—IFEH/I-)

TXZ501-561-621

(TXZ621)

BT RLY
14, IN-m

L
Zlmear B & R R AL EME| B B
=5 501 | 561 | 621
29 | 9150358 [ah 4FyMSW) M8 P1.25| 2 2 2
30 | 9210008 [S7yv+ M8| 1 1 1
31 | 9490502 |3h'47904yk M8 P1.25| 1 1 1
32 | 4600057 [n—%2An'—260 TXF380 *K L=260| 1 46010046901
33 | 4600058 |n—%2hn"—410 TXF410 *K L=410 1 1 46020046901
34 | 4850433 |7 yya7 M)Ak 2 2 2 48580641600




10. JL—LEE&ES—ILEH/N—)

TXZ501-561-621

(TXZ621)

L
Rllmaa—r| w8 & 2 m o S EME| B B
=1 501 | 561 | 621
1 | 4520130 |Y=WFhN'—R.COMP 1 45210145100
1 | 4520131 |Y=WFhn'—R.COMP 1 45220145100
1 | 4520132 |Y=IFHhi'—R.COMP 1 45230145100
2 | 4510196 |72997' 349k 1 1 1 45100147600
3 | 9011860 |#& b M14X35 P1.5%Y 8T 3 3 3
4 19210014 |S79vv Mi14| 3 3 3
5 |9240114 |%'7'% M14| 3 3 3
6 19011229 |K Wb M12X50 P1.75%"Y 8T| 1 1 1
7 | 9140514 |yt M12 P1.75| 1 1 1
8 | 4510201 |An'=7"L—bT 1 1 1 45100143800
9 | 9020946 |3ah 4k Lk2P M8X16 P1.25 7T| 1 1 1
10 | 4510187 |V A(IL—L) 2 2 2 45100143500
11 [ 9030060 |75 K Wk M12x35 P15ty 8T| 6 6 6
12 | 9240112 |%0°% Mi12| 6 6 6
13 | 9210012 |S7yv+ Mi12| 6 6 6
14 | 9290021 [utyb M12 P15| 6 6 6
15 | 4510059 (7% 7b97'549b 1 1 1 45110049400
16 | 9030060 (7509w Ik M12x35 8T P1.5%'»| 3 3 3
17 19210012 [ST7yv+ M12| 3 3 3
18 | 9140513 |Fvt M12 P15| 3 3 3
19 | 4510210 |#4FH' =R 1 1 1 45100149400
20 | 9011768 | Wk M12X60 P1.5 8T| 2 2 2
21 9240112 |%' 0% Mi2| 2 2 2
22 | 4850095 |9yvavah 2 2 2 45110050300
23 | 9290021 |utyt M12P15[ 2 2 2
24 | 4510212 |17°AYAby’S 1 1 1 45100149800
25 | 9020910 |3 4" Li3P 7TM10X25 P1.5| 3 3 3
26 | 9140790 (an 4750 Fyb M10 P15tL—Yavyx| 2 2 2
27 | 4510149 |44+ Hn-R 1 1 1 45110050111
28 | 9020925 |an" 4k Wb M8X20 P1.25 7T| 2 2 2

15




10. JL—LEE&ES—ILEH/N—)

TXZ501-561-621

(TXZ621)

L
Zlmear B & R R AL EME| B B
=5 501 | 561 | 621
29 | 9150358 [ah 4FyMSW) M8 P1.25| 2 2 2
30 | 9210008 [S7yv+ M8| 1 1 1
31 | 9490502 |3h'47904yk M8 P1.25| 1 1 1
32 | 4600057 [n—%2An'—260 TXF380 *K L=260| 1 46010046901
33 | 4600058 |n—%2hn"—410 TXF410 *K L=410 1 1 46020046901
34 | 4850433 |7 yya7 M)Ak TXL566| 2 2 2 48580641600

16



11.

IL—LEF L TL—H)

TXZ501-561-621

I -7
1) -
"e -
~bt e |
/

i

11

o © © © N
[P

(11 o &
L
Rllmaa—r| w8 & 2 R 157 EH EME| B B
=1 501 | 561 | 621
1 | 4510035 |7ty 7549 2 2 2 45110044401
2 | 4510036 |u#' b 2 2 2 45110044502
3 19210012 [s7yv% M12 P1.5| 4 4 4
4 19290108 |3ah'4utyh M12 P1.75| 4 4 4
5 | 4510037 |7Mry7—A 2 2 2 45110044101
6 | 4510038 [7+5y7°L—bL 1 1 1 45110043901
7 | 4510039 (7+7Y7°L—FR 1 1 1 45110044001
8 | 9210010 |S7yv% M10| 4 4 4
9 | 9020917 |ah 4Lk M10X65 P15 7T| 4 4 4
10 | 7560303 |47 %+y7°38 2 2 2 75602143700
11 | 7890290 |4)y7° ST M10X23| 2 2 2 78920054600
12 | 7662945 |45 #11X60T2.3 b11Xp60T2.3| 2 2 2 76666060301
13 | 9140705 |an 4+vb M10 P1.5| 2 2 2
14 | 4800781 |nysEv12 p12| 2 2 2 48020944201

17




12. 2U—LER(ERRARALTY)

TXZ501-561-621

L
Rllmaa—r| w8 & 2 R S wHEl B =
=1 501 | 561 | 621
1 | 4520133 |¥)y4'=F—LL.COMP 1 1 45210148100
1 | 4520134 |)v%'=7—LL.COMP 1 45230148100
2 | 4520135 |24 —7—LR.COMP 1 1 45210148200
2 | 4520136 [¥)v4-7—LR.COMP 1 45230148200
3 | 4510206 [3#5rayk 75k 2 2 2 45100148500
4 9020911 |an 4k Li2P M10X25 P15 7T| 4 4 4
5 19330003 |[5YA=y7 W A-MT6 P10| 4 4 4
6 | 4520137 [7-LYTUR WATXZA 2 2 2 45210148700
7 | 4510053 [£5—-16.2X23L64.5 2 2 2 45110048900
8 | 9240116 [#Hh'* Mi6| 2 2 2
9 19210016 [ST7yvv M16| 2 2 2
10 | 9140519 |Fvk M16 P15| 2 2 2
11 | 9140790 |3 43750 Fyb M10P1.5tL—Y3uy%| 2 2 2
12 | 9020914 |an sk wb2P M10X30 P15 7T| 2 2 2
13 | 4510054 |4 # (37U ) 2 2 2 45110049200
14 | 4510055 |40"% 20.3X65T3.2| 2 2 2 45110049100
15 | 4510056 |h7— 20X30L10| 2 2 2 45110049000
16 | 9210014 |S7yv+ Mi4| 2 2 2
17 | 9140540 |Fvt+ M14 P153va| 2 2 2
18 | 4910300 |3#4+ayk 2 2 2 49111240800
19 | 4510208 |7'yyanyh 2 2 2 45100150200
20 | 4910299 |27y TX240-350( 2 2 2 49111240700
21 | 9480062 |REV(RFF AV%) 123 4 4 4
22 | 9480060 |REV(RFF 4Y%) 10%)] 2 2 2
23 | 4510197 |794L 1 1 1 45100147800
24 | 4510198 |794R 1 1 1 45100147900
25 | 9371031 |Aby7 )0y S25( 2 2 2
26 | 4510199 |4 h'% 255x42x3.2| 2 2 2
27 | 4510049 |v7ut™y 2 2 2 45110048000
28 | 4510203 |n—#AN' /M 2 2 2 45100147000

18




TXZ501-561-621

12. 2U—LER(ERRARALTY)

TXZ621

FANVAN
Rllmaa—r| w8 & 2 L T 16”21’””‘ EME| B B
29 | 9210024 [S7yv+ M24
30 | 9140530 [yt M24 P20| 2
B-MT6X1h'%| 2 2 2 9330035

31 [ 9330035 |9)Ax=y7° LBH'4

19



13.2L—LE(EAYavI75v7)

TXZ501-561-621

| TXZB01 A 2 TS5y TRFHE (BN SR S)

FHIZT 5% \ f

v
10 3 1 / A
10 3 1 /AVA , %‘
,,/, - ..“ Z
ol e
o/." - ”f'r/,

©

A2 2081212 DOV OV

TXZ561 621{E A&

G0, 2,

L
Rllmaa—r| w8 & 2 R isa & EME| B B

=5 501 | 561 | 621
1 | 4910545 |t4Ya197597°4L 4 5 49100440700
2 | 4910546 |t4Y197597°4R 4 5 49100440800
3 | 4910549 |+41144 8 10 49100441100
4 | 4910543 |#4)197597°3L 1 1 49110440500
5 | 4910544 [£4)1977y7°3R 1 1 49110440600
6 | 4910548 |#41143 2 2 49110441000
7 | 4910541 | 4297597721 1 1 49120440300
8 | 4910542 |t4Y1977vy7°2R 1 1 49120440400
9 | 4910547 |A¥1442 2 2 49120440900
10 | 9030011 |[750Y" V%K Ibb M8X16 P1.25 7T| 36 | 42 | 46

20



14. JL—LEYFIAET 54 YELR)

TXZ501-561-621

L
28 lmaa—r 0 o8 & B = EME| B =

=1 501 | 561 | 621
1 | 4510202 |yF3t¥ 2 2 2 45100149500
2 | 4620027 |#Y N =(F)Fvy7) 112LX14L] 4 4 4 46280041600
3 | 9020908 |35 4k L3P M10X20 P15 7T| 8 8 8
4 | 4600042 [vF3t7 749bFL 1 1 1 46000043401
5 | 4600043 (Y737 77ybFR 1 1 1 46000043501
6 | 4600044 [nysE’y 2 2 2 46000043601
7 19550006 [h'vv-ty 6% 2 2 2 95530000006

21




15.

JLU—LE(RRT IO -LART)

TXZ501-561-621

Wt bLY
25~30N-m

TXZ621

ol
EE

== EHmI—F B & & O EEEE| B 0B
= 501 | 561 | 621

1 | 4520138 |27'0vC.COMP 1 45210150401
1 | 4520139 |17°0YC.COMP 1 45220150401
1 | 4520140 |17°'6YC.COMP 1 45230150401
2 19020910 |3 4# L3P M10X25 P15 7T| 6 6

3 | 9020404 |3 4k k2P M8X13 P1.25 7T| 2 2

4 | 4970121 |27y’ L—% 26 | 28 [ 32 49710043500
5 | 4510073 |#%#IhF+9°ASSY  Fyb 26 | 28 | 32 45110052102
6 | 4520147 [LA'5C.COMP 1 45210152500
6 | 4520148 [LA'5C.COMP 1 45220152500
6 | 4520149 |LA'5C.COMP 1 45230152500
7 | 4510222 |LuryrL 1 1 1 45100153100
8 | 4510223 |LurymsR 1 1 1 45100153200
9 | 4510143 |A~—H(LurY) 2 2 2 45110053300
10 | 9024155 |an sk Lb2P M10X16 P15 7T| 2 2 2

11 | 9024162 |an 4k )L b2P M10X45 P15 7T| 4 4 4

12 | 4600082 [LA'5L—%100 11 14 | 14 46000053000
13 | 4600083 | L r3P M6X16(M6-24T3.2) 11 14 | 14 46000053200
14 | 4510081 |h5—14.5X22L40(/0) 2 2 2 45110055001
15 | 4510082 |h5—17X22L40 2 2 3 45110055100
16 | 4510083 |YFUik Ik 4 4 5 45110055200
17 | 9210010 [S7y¥+ M10| 4 4 5

18 | 9140790 [3h'4770% b M10P15tL—Yavyt| 4 4 5

22




16. ZL—LE(ELEITOLLART) TXZ501-561-621

X25%E{T T LY
50N-m
XI0FERT T FILY
50N-m
L
Rllmaa—r| w8 & 2 R 157 EH EME| B B
=1 501 | 561 | 621
1 | 4520141 |7'nyL.COMP 1 45210151201
1 | 4520142 |17'nyL.COMP 45220151201
1 | 4520143 |T7'0/L.COMP 45230151201
2 | 4520144 |17°'8YR.COMP 1 45210151301
2 | 4520145 |17°'BYR.COMP 45220151301
2 | 4520146 |17'0yR.COMP 1 45230151301
3 | 9020910 (ah 4 Lr3P M10X25 P15 7T| 8 8 8
4 | 4600076 |17°DyOyiE"Y 2 2 2 46000051500
5 | 4510220 (x7°)v%° C205x75.2| 2 2 2 45100152300
6 | 9373015 [Rby7Yuy E15[ 2 2 2
7 | 4600156 |3 4vy7 2 2 2 46000051800
8 | 4970121 [x7vy'L—% 24 | 28 | 30 49710043500
9 | 4510073 [#4ThF+9°ASSY  #Fub 24 | 28 | 30 45110052102
10 | 4510076 |17'avy—IhL 1 1 1 45110051801
11 | 4510077 [17'avY-ILFR 1 1 1 45110051901
12 [ 9020912 |an sk Lb2P M10X20 P15 7T| 4 4 4
13 | 9140790 [3h'4770% +9b M10P1.5tL—Yavy%| 2 2 2
14 | 4520150 |LA'5L.COMP 1 45210153500
14 | 4520151 |LA'5L.COMP 1 45220153500
14 | 4520152 |LA'5L.COMP 1 45230153500
15 | 4520153 |LA'IR.COMP 1 45210153600
15 | 4520154 |LA'IR.COMP 1 45220153600
15 | 4520155 |LA'IR.COMP 1 45230153600
16 | 4510088 |LuryEy7 L—kIN 2 2 2 45110054700
17 | 4510089 |Vt y7L—hOUT 2 2 2 45110054800
18 | 9020946 (1h 4k’ ILb2P M8X16 P1.25 7T| 8 8 8
19 | 4510090 [LusyEv16-70 2 2 2 45110054500
20 | 9320525 |A7 )oY 53LX25L( 4 4 4
21 | 4510230 |27 vy C17x130| 4 4 4 45100154400
22 | 4600082 |LA'5L—%100 8 10 | 10 46000053000

23




16. ZL—LE(ELEITOLLART)

TXZ501-561-621

X2OHEM T bV Y

WLy

g

5~30N-m

50N-m
XI0FHEF T RL Y
50N-m
L
Rllmaa—r| w8 & 2 m o 157 EH EME| B B
= 501 | 561 | 621
23 | 4600083 |#'ILr3P M6X16(M6-24T3.2)| 8 10 10 46000053200
24 14510093 7'y 18.3X26L20.5( 2 2 2 45110054902
25 | 4910535 [LA'FY TV Vb 2 2 2 49100245422
26 | 9210014 [S7yv+ M14| 2 2 2
27 | 9140517 |Fvb M14 P2.0| 2 2 2
28 | 4510081 |h7— 14.5X221L.40(40) 2 2 2 45110055001
29 | 4510082 [h5— 17X22L40 2 2 2 45110055100
30 | 4510083 |7Vl Ibb 4 4 4 45110055200
31 | 9210010 [S7yv+ M10| 4 4 4
32 | 9140790 (an' 4750 Fob M10P1.5tL—Y3vv%| 4 4 4

24




17. FU—LER(EXLART)

TXZ501-561-621

10

X7 fHftF Ly

42.1N-m
6

L
Zlmear B & R 157 EH EME| B B

=1 501 | 561 | 621
1 | 4600096 |EXLA'IL.COMP 1 1 1 46010054600
2 | 4600097 |EXLA'IR.COMP 1 1 1 46010054700
3 | 4860509 |9yvav 2 2 2 48673645210
4 | 4600099 |9yvavk vk 2 2 2 46000055201

5 9140514 [+yt+ M12 P1.75| 2 2 2
6 | 4600098 (277418 2 2 2 46000055100
7 11410074 |ev¥'ey 123)LX100L[ 2 2 2 14104029000

8 | 9240012 |%'#'% a4l Mi12| 2 2 2

9 | 9480062 |REV(RTM 4Y%) 129 2 2 2
10 | 4970101 |yu¥ 2 2 2 49710043400

25




18. JL—LE (hRF7UH Xy/RC)

TXZ501-561-621

S L SRV YEALEAR

L
2 lmpa—r % 8 4 R i AR EME| B B
= 501 | 561 | 621
1 | 4860621 |2409'7—LTM 2 2 2 48673846811
2 | 4860563 |t"v12X65H 2 2 2 48673847600
3 | 9480062 |REV(RTM AY%) 1290 2 2 2
4 | 4510097 [7u4 Abyn'C 2 2 2 45110056300
5 | 4860602 (74 AbynFat2y 2 2 2 48673845211
6 | 9140526 [+yh+ M20 P2.5| 2 2 2
7 | 9500205 |7-5-t"v 129bX55L| 2 2 2
8 | 9480062 |[REV(RHTFAY%) 129 2 2 2
9 |9500207 |7—5-t"v 12v)UX65L) 2 2 2
10 | 9480062 |REV(RHE AY%) 123 2 2 2
11 | 4860568 |h7— 11X15L455| 2 2 2 48673847000
12 | 9023168 |3n 4k ILb M10X75 P15 7T| 2 2 2
13 1 9210010 [S7yY+ Mi0| 2 2 2
14 | 9140790 |3 437509 Fyb M10P1.5tL—Y3vv%| 2 2 2
15 | 9020912 |an 4k )L b2P M10X20 P15 7T| 4 4 4
16 | 4510095 |2y’ TV 2 2 2 45110056100
17 | 9730037 |DU7 yYa MB1612DU| 4 4 4
18 | 4800058 |A—bbyFAyIn'A L 2 2 2 48022043101
19 | 9240112 |%0°% Mi12| 2 2 2
20 | 9480012 |Rt™Y 129 2 2 2
21 | 4510096 |Abyn'yTUi Ibb 2 2 2 45110056200
22 9210012 |s799% Mi2| 2 2 2
23 | 9290021 |utyt M12 P15[ 2 2 2
24 | 4860570 |yF3athn'— 2 2 2 48673847500
25 | 4850433 |7 yya7 L)A'yk 4 4 4 48580641600
26 | 4510231 |YF3I+E-4ASSY 2 2 2 45100155000
27 | 4510249 |nyshin— 2 2 2 45100158500
28 | 9070108 |F5R3%Y°(+) M8X12 P1.25 4 4 4

26




19. JL—LE(EEFT2H Ay S.COMP)

TXZ501-561-621

,/{;\\\\C\\

9 S Q\\\
RN Y

PR o A

%)
(Y ///< - °}n§]
W )
¥ V2
T T LA TR

. ‘\\]‘x 2 \<’:~// —,—r>(

e

MY
N

\
/&

-0

B
Y

7
L]

28 [ma—k 08 & T =
1 | 4860621 |2409'7—LTM 2 2 2 48673846811
2 | 4860563 |t"v12X65H 2 2 2 48673847600
3 | 9480062 |REV(RTM AY%) 1290 2 2 2
4 | 4510098 [704 Abyn’S.COMP 2 2 2 45110056400
5 | 4860602 (74 AbynFat2y 2 2 2 48673845211
6 | 9140526 [+yh+ M20 P2.5| 2 2 2
7 | 4510099 (LA'5a7401Y 2 2 2 45110056500
8 | 4510100 (x7°yv% 2 2 2 45110056600
9 | 9500205 |7—-5-t"v 12v)UX55L 2 2 2
10 | 9480062 |RE V(AT AV%) 129 2 2 2
11 | 9500207 |7-5-t"v 12vILX65L| 2 2 2
12 | 9480062 [RE V(AT AV%) 129 2 2 2
13 | 4860568 |h5— 11X15L455| 2 2 2 48673847000
14 | 9023168 |an 4k ILb M10X75 P15 7T| 2 2 2
15 19210010 |ST7y¥+ M10| 2 2 2
16 | 9140790 |an"4750¥ Fvk M10P15tL—Yavy%| 2 2 2
17 | 9020912 |an sk wb2P M10X20 P15 7T| 4 4 4
18 | 4510095 [Abyn'TV 2 2 2 45110056100
19 | 9730037 |DU7"yYa MB1612DU| 4 4 4
20 | 4800058 |A—tEyFOvIn+ L 2 2 2 48022043101
21 | 9240112 |4'h'% Mi12| 2 2 2
22 | 9480012 |Rt™Y 1290 2 2 2
23 | 4510096 |Abyn'yFUiR b 2 2 2 45110056200
24 1 9210012 |S7yv+ Mi12] 2 2 2
25 19290021 |Utytk Mi12 P15| 2 2 2
26 | 4860570 |yF3athn'— 2 2 2 48673847500
27 | 4850433 |7yya7 L)A'yk 4 4 4 48580641600
28 | 4510231 |[vF3LE-4ASSY 2 2 2 45100155000

27




20. ZL—LE(YFIAELE—FASSY) TXZ501-561+621

\\’ N

NI

N

4

§\/

2
6
5 S
TLRASELVEF
SN-m 4
BWEICTY—R
EERIBENERIC &
RS il

A
Rllmaa—r| w8 & 2 m o 157 EH EME| B B
=1 501 | 561 | 621
1 | 4510232 |£-4A-AT.COMP 4 4 4 45100155101
2 | 4600102 |£—4D.ASSY 4 4 4 46000056300
3 19112022 |49Ev4Y (077 2k M5X16 3FE3Y'wE| 12 [ 12 | 12
4 | 7710006 [vF3t+v—60V 4 4 4 45100155300
5 | 7710006 |%n"% 11X40X4.5| 4 4 4 77100012100
6 | 9020912 [ah 4# Wb2P M10X20 P15 7T| 4 4 4
7 | 4860607 [)y49T™ 4 4 4 48673847411
8 | 9480060 [REV(RHTFAY%) 0% 4 4 4
1~8| 4510231 [yF3atE—5ASSY 4 4 4 45100155000




21. JL—LE(LARY2 4 ASSY) TXZ501-561-621

YN N
AT ALY

< SN N
K\ e P - 4 /x/ /§\’M
S YT N ey
) k T (P Y
g @)v\\/// /1,/ 5 ° /j
N - X
\Q_E\'}/ /'// N j
L

Rllmaa—r| w8 & 2 m o 15 AER EME| B B

= 501 | 561 | 621

1 | 4600065 [t 475409k 1 1 1 46000047600
2 | 4600174 |tohn— 1 1 1 46000047712
3 | 9020936 |3h 44 L3P M8X25 P1.25 7T| 2 2 2

4 | 4600068 [t 47—L4 1 1 1 46000047800
5 | 4510104 |5 =¥"7' 7k 1 1 1 45110057300
6 | 9020946 |3h 4k Lh2P M8X16 P1.25 7T| 2 2 2

7 | 4600067 |4 - oyh 1 1 1 46000047900
8 |9240108 |4'n'% M8| 2 2 2

9 | 9480050 |REV(RTM AV%) 08| 2 2 2

10 | 7560109 |tv4 XR T1063-3230-5( 1 1 1 75600051400
11 | 7560110 |to4+yb 1 1 1 75600051500
12 19070012 |7Laxy'(+) 3P M4Xx16 P0.7| 2 2 2

29



22. JL—LEREXE—HASSY)

TXZ501-561-621

EIERB BRI

Sy
5N-m

J)—REMR

7)) —REH

EERE R
5 —2EH

RN S T F)b?k
...~~~ JJ30N-m
T \ ,ﬁa\
N Lo \ % o
\ -7 ! ‘ ¢
\\\ ’
\ P
‘\/”4',
AR
\ /‘,’/
\(/'
N~
Tt X7 #ETF LY
L4 ReEI 3.9Nm
y 1E 5 -
2 lmpa—r % 8 % B % S5 8 M ERE| B =
= 501 | 561 | 621
1 4510248 |£—4~'—AE,COMP 2 2 2 45100157101
2 | 9730042 |75 V347 yva K5F1820-26| 2 2 2 9730K5F1820)
3 | 4600102 [£—4D.ASSY 2 2 2 46000056300
4 9112022 |49ty (H)T77 €9k M5X16 3Y13YV%| 6 6 6
5 | 4600124 |EX+'v—49 2 2 2 46000059500
6 | 4600106 [TXFhN'— 2 2 2 46000055301
7 | 9070108 |F523%°(+) M8X12 P1.25 4 4 4
8 | 9020908 |an 4# L3P M10X20 P15 7T| 4 4 4
9 | 4600125 |74¥7—-L3L TXF350 L330| 1 1 1 46000059600
10 | 4600126 [74%¥7—-4L3R TXF350 L330| 1 1 1 46000059700
11 | 9750000 |+40uFyhk M10 P1.5| 2 2 2
12 | 4970101 |)uy 2 2 2 49710043400
13 | 4860494 |74% TXM385/415 2 2 2 48673643500

30



23. A7YE(HT7YE—HASSY)

TXZ501-561-621

e e
S~ ———

A7YTANDxvy TEH
EYREICITHAHZDE

A
/

(24 Fn)

L4

®
Q "(r('if » ] 1

10

9 BT RLo
3Nm

\\M \ - D)
P w
R W\
e <~
- oY [ o
/</1 / k\ N =
A
28 lmaa—r 0 o8 & B 182 EEME| B =
= 501 | 561 | 621
1 | 4510235 |£—4A"-AK.COMP 1 1 1 45100155501
2 | 4600102 [£—4D.ASSY 1 1 1 46000056300
3 19112022 |49Ev4Y (077 Eyk M5X16 3Y13Y'Y¥| 3 3 3
4 | 9730042 (7709 V7347 yva K5F1820-26| 1 1 1
5 | 4510236 [+ v—49K 1 1 1 45100155700
6 [ 4510237 |94%¥7' 379k 2 2 2 45100155800
7 | 9024161 |ah 4k Lb2P M10X40 P15 7T| 1 1 1
8 | 9750000 |F4outyhk M10 P1.5] 1 1 1
9 | 4600106 [TXFhn— 1 1 1 46000055301
10 | 9070108 [F5R3%Y'(+) M8X12 P1.25| 1 1 1
1~10| 4510234 [h7YE—4ASSY 1 1 1 45100155400
11 | 9020908 |35 4# L3P M10X20 P1.5 7T| 10 10 10
12 | 4510238 |h7Y7 3k 2 2 2 45100143401
13 | 4510239 |A7Y74¥L1010 1 1 45100155900
13 | 4520156 |h7Y74¥L1310 1 45230155900
14 | 4510240 [h7Y74¥R460 1 1 45100156000
14 | 4520157 [A7Y74¥R750 1 45230156000
15 | 4510241 |h7y7—L4 2 2 2 45100156100
16 | 4510242 (h7Y79Y 2 2 2 45100156200
17 | 9500208 |7-5-t"v 123X70L| 4 4 4
18 | 9480062 |REV(RTI 4Y%) 123 6 6 6
19 | 4510243 |27y h7Y799) 2 2 2 45100156300
20 | 4090028 |4vnyhl A £y F62B 6X20L| 4 4 4 40906025020
21 | 9480056 |REV(RTF AY%) 6vL| 4 4 4
22 | 4510244 |3v7'LyYvavayh 2 2 2 45100156400
23 | 4510245 |27y C235x174| 2 2 2 45100156500
24 | 4510246 |27y C23.5x70| 2 2 2 45100156800
25 | 4600117 (Ayky7y 2 2 2 46000058400
26 | 2480020 |nyptybt'y c200( 2 2 2 24804019020
27 | 9500205 |7-5-t"v 129bX50L| 2 2 2

31




23. A7YE(HT7YE—HASSY)

TXZ501-561-621

A=

h7VITALANYDE vy TE

FUYREICIIHIAADE
(24 FT)

L4

®
& ”(r({i';’ ] 1

LBl

. 184
g-fl,; HRa—K 0 o2 % R T HeE| B =
28 | 9500157 |57—5-t¥ 10vLX70L| 2 2 2
29 | 9480060 |RE"V(RFI A9%) 1090 2 2 2

32




24 jREAR(h REAT)

TXZ501-561-621

FSOBBIDATSA—H—

DIEFRICBTEDT &,
(FBRAB LS HYET)

RFEEICTFRLTT I,

LY HNLT
R— REfHI &

(HA~1> U5 RE| Z AN
B oY
[Aa~1y o5 L AN ‘@2%/
5/// P L
[(PA~1 U s RE] D)
;/ ’

e
o

EERIPZEIT]
,‘//( }%I’/

P

<

g

2)255 803

3)DINI-FASSY#EIZA &R
(2 khg)
4860127 & DINIZIH (N-22MH&
I ETRE:

28 lmaa—r 0 o8 & i EME| B =
= 501 | 561 | 621
1 | 4510109 |tL94n V7 ASSY 1 1 1 45110060401
2 | 4520164 (NV7'7'7rybz21.COMP 1 1 1 45210160601
3 | 9020946 |3h 4#k Wb2P M8X16 P1.25 7T| 2 2 2
4 | 9020914 [an 4K wb2P M10X30 P1.5 7T| 4 4 4
5 | 4510114 |a7yk—a(+7949) 2 2 2 45110060800
6 | 7890528 [7'yva M3/8X1/4N V)| 2 2 2 78920045201
7 | 4850440 |++vy7'ASSY Fyb 2 2 2 48520061600
BV 2 VLS

33



25l EE(E B IAT) (TXZ501-561) TXZ501-561

LY ENLT
R—ZARTLE

1 FANVAN
2 lmpa—r % 8 % ® %1 ] L ERME| B %
1 | 4520161 [h1A1¥)4 (250) 2 2 45210160100
2 | 4510112 |ty 16X86.5| 2 2 45110060700
3 | 9240116 |4'n'# M16| 2 2
4 | 9480064 |REV(RFF AY%) 143 2 2
5 19240116 [#'1'% M16| 2 2
6 9480064 |REV(RFE AY%) 1430 2 2
7 | 4520165 [17Y#H—21150 2 45210160900
7 | 4520167 |27Y#h—21300 2 45220160900
8 | 4520166 |17Y#h—2900Y 2 45210161000
8 | 4520168 |27YH—2a1050Y 2 45220161000

34



260 EEP(AHEEAT) (TXZ621)

TXZ621

ELIB2NLT
R—RER{HE

L
Zlmear B & R S EH EME| B B
= 621
1 | 4520162 |h1Aa1¥1)4 (300) 2 45230160100
2 | 4850228 [ty 2 48540244301
3 | 9020914 |3h & Wb2P M10X30 P1.5 7T| 2
4 19140790 |an'477vY +yb M10 P15tL—Yavyx| 2
5 | 4520163 [Vt Y 2 45230160500
6 | 9020914 |35 4# Lb2P M10X30 P1.5 7T| 2
7 9240110 |4'0'% M10| 2
8 | 9290160 |ah"autyk M10 P15| 2
9 | 4520169 [17Y#—21450 2 45230160900
10 | 4520170 [27Y#k—A1150Y 2 45230161000

35




27. avrA—=LE (O FA—5FYR)

TXZ501+-561-621

///2%;/ FO—5~
N

e

, \
/) /((> DURIA iQ/é/ AP \/
et S DN T

Bl lgeaor| w8 4 o = WE| B ®
&= 561 | 621

1 | 4510262 [asrn—5%yMTXV1) 1 1 45100180901
2 | 9994514 |5~ LFaH4(TXFavta—3) 1 1 99913107601
3 | 4510263 |45 3k v 9 A%k 1 1 45100181100
4 | 4510257 [y -k ASSY (TXV1) 1 1 45100184000
5 | 4510120 [hiavkls cH m | 45110080501
6 | 4510258 [yoHhgkan sl TXVI m |1 45100184100
7 | 7560185 [Avhun—»A2 1 1 75600074800
8 | 4600157 [V 197 yn—2A(TXF) 1 1 46000082211
9 | 4510161 [+4F 3K yv92A" =R TXV 1 1 45110080111
10 | 4510129 |#-7"v7"y¥a TXV CP30-0B-20 1 1 45110080200
11 | 4910882 |74'- TX-1 1 1 49111460611
12 | 9070062 |viaxy ' (+) 3P M6X25 P1.0 4 4

13 | 9070059 [vhaxy(+) 3P M6X12 P1.0 1 1

14 | 9020932 |3 4k ILr3P M8X16 P1.25 7T 2 2

15 | 4510123 | 4% 3k vy Aahn = 1 1 45110083000
16 | 9994464 (5~ WMTYH4(LyaY) 1 1 99910662400
17 | 9240158 |4"0°% A4h'4%0 M8 8X26X2.3 4 4

18 | 9070112 |[F523%Y°(+) M8X20 P1.25 4 4

19 | 7662975 |nyTUn—%RASSY RKM/L751 1 1 76648150301
20 | 7662494 |20-7'0-t1-2’ 60A Mm | w 76648150400
21 | 4510124 [Wy7Yn—2AM2 1 1 45110081900
22 | 4520171 |n—%2501 45210181700
22 | 4520172 [n—%2561 1 45220181700
22 | 4520173 [n—%2621 1 45230181700
23 | 4860604 ()L - 2 2 48673881500
24 | 9000010 [ JLr+)2P M6X12 P1.0 2 2

25 | 4600132 [v9uh4170 OS170FT7LH 2 2 46000083200
26 | 7840059 [y9tun'uh RF250 SB45F 17 | 17 78920018500
27 | 4850394 |v9tunub 8 8 48540681700
28 | 7891236 [{v¥1my) SG100 1 1 78930055000

36




28.EyFER(T-L)

TXZ501-561-621

L

Zlmear B & m o 15 EH EME| B B
119010450 [k M22X140 P2.5| 2
2 | 8050013 [h'1+hH7— 552| 2 80501050400
3 9210022 |s7yv+ M22| 2
4 19290037 |utyt M22 P25| 2
5 | 2590079 (Fy77)uoE"y p19] 1 25904020030
6 | 8050607 |ry7"Yv9h7— 19.5X34X53] 1 80553050400
7 19510151 [h'uv—ty ¢ 10X50L| 1
8 | 8080194 |vAk 1 80828050100
9 | 8080195 |vAbAT— 2 80828050200
10 | 9011322 |#" Wb M16X100 P2.0 8T| 1
11 [ 9210016 |S7y¥+ Mi6| 1
12 | 9140520 |Fvk Mi16 P20| 1
13 [ 9011330 | Wb M16X130 P2.0 8T| 1
14 | 9210016 |S7y¥+ Mi6| 1
15 | 9140520 | vk M16 P20| 1
16 | 9011963 |H Wb M16X45 P15 8T| 2
17 19210016 [ST7yvv M16| 2
18 | 9140519 |Fvh M16 P15| 2

1~18| 8080193 [tyFASSY TXZT-L| 1 80828007800

37




29.A4—reyFL-35L45(HEILEYF)

TXZ501-561-621

Eﬂj I A N hed 0 1 ﬁ 1 ==
EA= e el o T WO 351125 EREHE | E =
1 | 8060241 |#—beyF7—LL5COMP L-35] 1 1 80601510305
2 | 9994336 [5A°1LL-X5 1 1 99914338600
3 | 9991556 7191 2 2 99910201000
4 |8060242 |yvy 1 1 80601511900
5 | 8060246 |4y7 S-X7| 1 1 80672612400
6 | 5630101 |ty o8l 1 1 56350043100
7 | 5630102 (x7°)uy° 1 1 56350043200
8 |9320316 |xA7)u'ty ¢3x16| 1 1
9 | 8060243 [v7un— L-35] 1 1 80601512000
10 | 9373010 |Aky7 oy’ E10] 2 2
11 | 8060244 [Lin— L-35| 2 2 80601512101
12 | 9300035 |7ty d3x25L| 2 2
13 | 9240112 [#1'% M12| 2 2
14 | 8060245 |74 L-35| 2 2 80601512202
15 | 9373019 |zby7 )0y’ E19] 2 2
16 | 8060231 |27)u4'L 1 1 80672611700
17 | 8060232 [277)v9'R 1 1 80672611800
18 | 5700065 |ry7 ooty 1 1 57031040500
19 | 8060247 |Rt’v L-X5 1 1 80601512300
20 | 5440007 |eyFt v2n's 2 2 54430040800
21 | 9620002 |S7vi% 2 2
22 | 9270002 |+vb M12 4T| 2 2
1~22| 8061318 |#—PtyFASSY L35 1 80601501600
1~29| 8061320 |#—PtyFASSY L45 1 80602501800
23 | 8060180 |#i—+7°L—b L44 ZF/727% byFL44sn 2 80602410212
24 (9011751 &1Lk M12X30 P1.5 8T 4
25 19210012 |S7vv% M12 4
26 | 9140513 |[+vt M12 P15 4
27 | 8060181 |t’v ¢ 12X214 L44 1 80602410900
28 | 9240012 [#'h'+ 3h'4%) M12 2

38




29.A4—reyFL-35L45(HEILEYF)

TXZ501-561-621

e 77 NI~
HICETE L
AL T,

o iaxNT,
EETBHTAD

BOET . soovizs

I~ 2N &

2lmga—r  w @ ® ot Do EwHE| B %
29 | 9300034 |7ty 3X20L 2

23~29| 8061262 [4L%y+ 4LK-KUC 1 80602510500
30 | 8060173 [hn—7"34yk L44 c| 1 1 80602430112
31 | 8060176 |t—7740n"— (FA°I) 1 1 80602430500
32 | 9992126 [5u(¥ aquh) 1 1 99905243000
33 | 9020932 |an 4k WI3P M8X16 P1.25 7T| 1 1

39



30.5R)LER

TXZ501-561-621

mE et

o=

AN
Rllmaa—r| w8 & 2 R 182 8% wHEl B
=1 501 | 561 | 621
1 [ 9993155 |#¥1ma(1.2L) 1 1 1 99910484000
2 19994475 |5~ L49359F 2 2 2 99910662301
3 19994516 [$21730.6L(nUY¥) 3 3 3 99910663400
4 19994515 |5A"WLEVEL-LINE 3 3 3 99910662612
5 | 9993379 |nyy4T—7"25X50(V0) 2 2 2 99910524000
6 | 9994599 [¥n'y7L-} kv E L] I 1 1 99900605800
7 19994609 [nUYvIA L45X45TH 2 2 2 99910665501
8 9994610 [5A"LKOBASHI 1 1 1 99900606401
9 [9994611 |5A")LCYBER1 1 1 1 99910665401
10 | 9994620 [5A" L TXZ501 2 99914348112
11 [ 9994621 [5A" L TXZ561 2 99914348212
12 | 9994622 [5A" 1V TXZ621 2 99914348312
13 | 9994614 [5A"1542(410) 2 99914349501
14 | 9994615 [5A"L54(520) 99914349601
15 | 9994616 |5A"1L542(670) 4 99914349701

40



K@BASHI

IMELEMRARA
T701-0292 LR X FEE684
2 (086)298-3112

1YB—Fy P THEHOBEN BV E T,
http://www.kobashikogyo.com

WIUBEERF T071-1248 LB L) || ERERBTSHRFE2 S5 6% & (0166) 49-0070

WERILEHFT  T024-0004 EF R EHAIEEF13E35-1 & (0197) 71-1160
WMEREEAR  T321-3325 WHARSERSBEESELE4T-1 2 (028) 687-1600
WETEE%FR  T942-0041 ¥URE FHHZRITI477-1 B (025) 546-7747
WELEEFR  T701-0165 MLHILRARMAT2T & (086) 250-1833

WAMNERAR T861-2236 HEAIR E2SIARRSIME]LIR1586-8 2F & (096) 286-0202





